MO0 Representa en la recta real cada uno de los siguientes intervalos y semi-
rrectas:

A=1[-2,4 B=(1,6) C=[-7,-3)
D=(0,5] E=(-o0,1] F=(-1,+c0)

HOC Escribe en forma de intervalo o semirrecta y representa en la recta real los
nimeros que cumplen la desigualdad indicada en cada caso:

a)-3<x<2 b)-1<x<5
c00<x<7 d)x>-5

DO Expresa como intervalo o semirrecta y como una desigualdad cada uno
de los conjuntos de nimeros representados.
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DO Representa en una misma recta las semirrectas:
A = (=0, 2] y B= [-2, +<0)

:Cudles son los niimeros que pertenecena A ya B (A N B)? Exprésalo como
un intervalo.



DO Representa en la recta real cada uno de los siguientes intervalos y semi-

rrectas:
A=[-2,4 B-=(1,6) C=[7,-3)
D=(0,5] E=(-,1] F=(-1,+»)
A B
50 % 0 1 6
C D
5 300 o3
E F
= 0 1 10 g

EO0 Escribe en forma de intervalo o semirrecta y representa en la recta real los
numeros que cumplen la desigualdad indicada en cada caso:

a)-3<x<2 b)-1<x<5

00<x<7 d)x>-5

9152 R

b) (-1, 5) N 2

) (0, 7] —e——————s 7

d) (=5, +0) —_CS: b O >

DO Expresa como intervalo o semirrecta y como una desigualdad cada uno
de los conjuntos de niimeros representados.
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R d=—————
a) [-1, 3] b) (1, 5]

-1<x<3 1<x<5

C) [_2) +°°) d) (—oo, 4)

x>-2 x<4

[CEC Representa en una misma recta las semirrectas:

A= (-,2] y B=[-2, +)
:Cudles son los nimeros que pertenecena A ya B (A N B)? Exprésalo como
un intervalo.

— ANB=[-2,2]
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